
hij daarover zelfs wel diep teleurgesteld, maar ik kan
daaraan niets doen.

De heer Boelhouwer (PvdA): Mevrouw de Voorzitter. Ik
doe een suggestie. Wij zouden morgen over die motie
kunnen stemmen. Dan zou de minister daar vandaag nog
op kunnen reageren.

De voorzitter: Dat had u zojuist ook kunnen verzinnen.

De heer Boelhouwer (PvdA): Ik realiseer mij dat nu pas.

De voorzitter: De heer Poppe, dit is uw dag! Morgen
zullen wij over die motie stemmen. Ik stel voor, het
stenogram van dit gedeelte van de vergadering door te
geleiden naar het kabinet. Zodoende ontvangt de heer
Poppe een reactie voordat de stemming plaatsvindt.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Agema.

Mevrouw Agema (PVV): Mevrouw de voorzitter. Ik vraag
een spoeddebat aan met de minister van Justitie en die
van VWS over het bericht dat uit gegevens die zijn
gebruikt bij een onderzoek van het RIVM, blijkt dat een
kwart van de Turken in Rotterdam met een familielid
trouwt en dat dit ook geldt voor een op de vijf Marokka-
nen.

De voorzitter: De Kamer heeft er geen behoefte aan om
te reageren. Ik begrijp daaruit dat er geen steun is voor
het verzoek van mevrouw Agema.

Het woord is aan de heer Van der Vlies.

De heer Van der Vlies (SGP): Mevrouw de voorzitter. Bij
agendapunt 9 staat de motie-Van der Vlies op stuk 31239,
nr. 18. Daaraan hangt een prijskaartje. Ik heb begrepen
dat dat geld er nog niet is. Er is een andere motie die
wat de ondertekening betreft een behoorlijk perspectief
heeft en die vraagt om meer geld. Ik stel voor om de
stemming daarover af te wachten en dan eerst een
reactie van het kabinet te vernemen. Daarna – vermoede-
lijk zal dat volgende week zijn – zal ik mijn motie op stuk
nr. 18 voor de stemming presenteren.

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van der Vlies stel
ik voor, zijn motie (31239, nr. 18) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties
ingediend bij het debat over de beleidsnota Biologi-
sche landbouwketen 2008-2011, te weten:
- de motie-Van Velzen over het evalueren van de
ontwikkelingen in de biologische landbouw (29842,
nr. 17);
- de motie-Van Velzen over een speciale status in de
mededingingswet voor afspraken die winstgevend zijn
voor duurzaamheid (29842, nr. 18);
- de motie-Van Velzen over omschakelsubsidie voor
agrariërs die overgaan van gangbare naar biologische
landbouw (29842, nr. 19);

- de motie-Jacobi c.s. over een realistisch pakket van
maatregelen voor het behalen van de doelstelling 10%
areaal voor biologische landbouw (29842, nr. 20);
- de motie-Jacobi over een revolving fund voor het
overbruggen van de overgangstermijn van twee jaar
(29842, nr. 21);
- de motie-Cramer over een nieuwe regeling voor
omschakeling naar biologische landbouw (29842, nr. 22);
- de motie-Van Gent over een regeling voor hectaresteun
aan biologische boeren (29842, nr. 23);
- de motie-Van Gent over de invoering van een 0% of
lager dan gangbaar btw-tarief voor biologische produc-
ten (29842, nr. 24);
- de motie-Van Gent over 7% marktaandeel biologische
producten in 2010 (29842, nr. 25);
- de motie-Van Gent over het in de Tweede Kamer
uitsluitend aanbieden van biologische producten (29842,
nr. 26);
- de motie-Ouwehand over een onderzoek naar de
maatschappelijke kosten als gevolg van vervuiling van
water, bodem en lucht (29842, nr. 27);
- de motie-Ouwehand over het afschaffen van castratie
van beerbiggen (29842, nr. 28);
- de motie-Ouwehand over het afschaffen van onthoor-
nen van biologische koeien (29842, nr. 29);
- de motie-Ouwehand over het starten van een debat
over ethische en dierenwelzijnsaspecten ten aanzien van
stierkalveren (29842, nr. 30);
- de motie-Van der Vlies over overleg met provincies
over vestiging van biologische bedrijven in of nabij
kwetsbare gebieden (29842, nr. 31).

(Zie notaoverleg van 3 maart 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Jacobi stel ik
voor, haar motie (29842, nr. 20) van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van de heer Cramer stel ik voor, zijn motie
(29842, nr. 22) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Jacobi c.s. (29842, nr. 21) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat achtereenvolgende kabinetten de
ambitie hebben uitgesproken dat 10% van de productie
uit de agrarische sector biologisch dient te zijn;

overwegende dat omschakeling naar biologische
productie, onder meer vanwege de overgangstermijn van
twee jaar tot hoge kosten leidt en daardoor ondernemers
ervan weerhoudt, deze stap te zetten;

van mening dat het maken van meerjarige keten-
afspraken tussen de sectoren en onder meer retailers van
groot belang is om het vertrouwen van de potentiële
omschakelaars te winnen;
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van mening dat een faciliteit in de vorm van een
’’revolving fund’’ waarbij de ondernemer gebruik kan
maken van een zachte of renteloze lening tijdens de
overgangsperiode, een oplossing zou kunnen bieden
voor betrokken ondernemers, binnen de bestaande
financiële kaders;

verzoekt de regering, met de sectoren te onderzoeken
welke mogelijkheden er bestaan voor het opzetten,
voeden en beheren van een ’’revolving fund’’, waardoor
de vereiste overgangstermijn van twee jaar overbrugd
kan worden;

verzoekt de regering, de opdracht aan de taskforce
biologische landbouw zodanig in te richten dat wordt
gestreefd naar meerjarige ketenafspraken en -contracten,
waardoor een stevige basis ontstaat voor de ambitie dat
de biologische landbouw 10% van de productie zou
moeten omvatten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door de leden Jacobi, Atsma
en Van Gent. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 32 (29842).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29842, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29842, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29842, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi c.s.
(29842, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (29842, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Ziekenhuiszorg, te weten:
- de motie-Schippers over een regeling voor ziekenhuizen
die evident worden benadeeld door de overgang naar de
nieuwe kapitaallastensystematiek (31016, nr. 10);
- de motie-Schippers over het bevorderen van de
toepassing van ICT voor spoedige introductie van het
elektronisch patiëntendossier (31016, nr. 11);
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